

happyss79 / April 11, 2012 05:46PM

[趕免特攻隊! 美之約診所專業肉毒桿菌有效告別難纏蘿蔔腿](#)

專業肉毒桿菌精細雕塑小腿曲線，無需承受手術之痛，即可快速造出名模般濃纖合度的小腿曲線。隨著拍攝電影《我的野蠻女友》爆紅的韓國名模全智賢，早期雖拍攝過不少電視劇與戲劇作品，卻尚未像《我的野蠻女友》此劇所帶來的全民狂熱現象。因此部電影在各國廣受好評，使她完美跳脫了早期的模特兒框架，一躍成為被受肯定的實力派演員。除了自然不造作的演技，成功詮釋劇中角色而深受民眾喜愛外，她所擁有的姣好身材，甚至讓她更成為全民心目中的最佳情人，其中那完美比例的修長雙腿，更為她爭取到不少的廣告與雜誌拍攝的邀約。

猶如黃金比例打造的身材曲線，不僅擁有讓所有女性稱羨，更讓韓國男性深深著迷的國民情人全智賢，近期也即將閃婚步入禮堂。不少媒體報導，全智賢結婚消息一傳出仿佛也可清楚聽見多數男性粉絲們心碎的聲音，死忠粉絲難過之餘也都一致表示，往後還是會繼續支持與關注女神的作品。而羨慕全智賢的修長比例其實不單是韓國女性，許多亞洲女性也十分想擁有如此的好身材。以台灣女性來說，普遍皆有下半身材肥胖問題，不只長時間坐在辦公室的女性族如此，不少缺乏運動的女大生以及代謝逐年緩慢的熟女，下半身豐腴困擾也總是緊跟隨著她們。

一般來說使女性深受其擾的下半身肥胖問題，絕對少不了最難完美雕塑小腿線條，也就是俗稱的蘿蔔腿困擾。而蘿蔔腿主要可分為水腫型與脂肪型，以及肌肉型三種類型。但多數的女性，都是在未了解自己是屬於哪種類型的蘿蔔腿問題，就輕易嘗試網路流傳的瘦腿方式，這也就是女性不斷嘗試瘦腿，卻瘦腿效果不彰的主要原因。美之約醫美診所陳政穎醫師表示，使用了錯誤瘦腿方式的確功效會較不明顯，也容易造成反效果。不少原屬於脂肪型蘿蔔腿的女性因過度激烈運動，使肌肉累積出硬塊，反導致成為難以光靠按摩就能改善的肌肉型蘿蔔腿。

早期改善肌肉型蘿蔔腿的傳統治療方式，是利用手術切除多餘的肌肉神經來達成瘦腿效果，但手術瘦小腿風險較高，除了神經無法修復外，可能造成腿部無力等問題，更讓消費者不敢加以嘗試。陳政穎醫師說明，所以針對女性較常見的肌肉型蘿蔔腿困擾，都會建議採用低風險、高成效的肉毒桿菌注射來達到瘦腿成效。透過專業量身規劃，施打肉毒桿菌於最佳瘦腿部位，使其肉毒桿菌瘦小腿功效能在短時間發揮最大效用，並同時保有最高安全性。達成韓星般完美腿型比例不為難事，透過專業肉毒桿菌瘦小腿技術，便可輕鬆告別苦惱已久的蘿蔔腿困擾。

更多美之約醫美診所肉毒桿菌瘦腿資訊: <http://www.beautypromise.com.tw/>

---